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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA, 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, A SER REALIZADA DIA 10 DE MARÇO 

DE 2026, AS 18H30MIN, NO PLENÁRIO LUIZ PEREIRA DA SILVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FARIAS BRITO/CE 

 

 

EXPEDIENTE 

 

LEITURA DE PROJETOS DE RESOLUÇÃO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2026, de autoria da Mesa Diretora, que cria a ouvidoria 

da Câmara Municipal de Farias Brito/CE e dá outras providências. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTO Nº 041/2025, de autoria do Vereador Flávio Jorge, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, o 

reparo no calçamento do Sítio São João nas proximidades das residências de Josiane e do ex-

Vereador Julinho da Saúde; 

REQUERIMENTO Nº 042/2025, de autoria do Vereador Flávio Jorge, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

informações acerca do andamento da implementação do calçamento do Sítio Lenços, 

localizado no Município de Farias Brito – Ce; 

REQUERIMENTO Nº 047/2025, de autoria do Vereador Edson Ferreira, que requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

adoção de medidas necessárias com vista à realização do calçamento em pedra toscas de toda 

a extensão da estrada municipal do perímetro do Sítio Caiçara, distrito de Cariutaba; 

REQUERIMENTO Nº 050/2025, de autoria do Vereador Waltene Alcântara, que requer 

ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Infraestrutura do Município de 

Farias Brito, que seja realizada a recuperação do calçamento que dá acesso à passagem 

molhada situada no Riacho da Roça, a qual se encontra aproximadamente a 1 (um) quilômetro 

da Vila Lambedor, sentido Sítio Carás. 

REQUERIMENTO Nº 006/2026, de autoria do Vereador Sassá da Serra, requer ao 

Excelentíssimo Sr Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

adoção de medidas necessárias com vista à realização do calçamentoem pedra toscas de toda a 

extensão da via de acesso ao açide da Vila Umari. 

REQUERIMENTO Nº 009/2026, de autoria do Vereador Sauviano Alcântara, que requer 

o encaminhamento de ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria 

de Infraestrutura, solicitando a extensão da localidade urbana e central do distrito de 

Cariutaba, localizado neste Município, visando melhorias na execução dos serviços 

executados pela CAGECE. 
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REQUERIMENTO Nº 010/2026, de autoria do Vereador Sauviano Alcântara, que requer 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura e Secretaria 

de Assistência Social, a implementação de um anexo do Centro de Referência de Assistência 

Social - CRAS no distrito de Cariutaba. 

REQUERIMENTO Nº 011/2026, de autoria do Vereador Chicão da Canabrava, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como à Secretaria de Infraestrutura, a 

implementação de duas manilhas no sítio Sousa, em dois lugares distintos, considerando a 

situação de perigo que atualmente encontram-se.  

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2026, de autoria de Vereador Nayrton Cesar, de 

agradecimento aos colaboradores do Hospital Geral de Farias Brito pelos relevantes serviços 

prestados à população de Farias Brito/CE. 

 

 

 

 

  

 


